

贵溪市举办全民国家安全教育日主题剪纸作品展

本报讯(余蓉蓉 记者申惠)4月7日,在我国第八个全民国家安全教育日即将到来之际,贵溪市举办全民国家安全教育日主题剪纸作品展。

在贵溪市书画艺术展览中心内,“中国天眼”“雪龙破冰”“蛟龙入海”……一幅幅色彩明艳、生动传神的剪纸作品吸引了学生们驻足观看。学生们一边欣赏作品,一边听老师讲解每幅剪纸作品蕴含的意义。“以剪纸的形式展现新时代维护国家安全取得的重大成就非常具有吸引力,在欣赏传统艺术魅力的同时,我们还学习了国家安全知识。”来自贵溪市第九中学的学生黄依诺说,作为新时代的学生,要加倍努力学习,增强本领,强化国家安全意识,积极为维护国家安全贡献自己的一份力量。

活动还通过悬挂宣传标语、设置主题展板、参与主题剪纸创作、签名倡议等多种形式,将全民国家安全教育日的丰富内涵、重要意义融入展览现场,让国家安全意识深入人心。



同学们参与主题剪纸创作。

月湖区东湖街道香山社区新时代文明实践站——开展全民国家安全教育日活动

本报讯(通讯员乐文芳)“国家安全,人人有责。”在全民国家安全教育日来临之际,4月10日,月湖区东湖街道香山社区新时代文明实践站联合月湖区应急管理局、就业创业服务中心开展全民国家安全教育日活动。

活动中,社区“法律明白人”详细为居民讲解了《国家安全法》等相关法律法规,增加了辖区居民对《国家安全法》的了解,增强了大家依法履行职责和义务、维护国家安全的自觉性。社区法治

宣传志愿者和“法律明白人”走进小区,向过往居民发放印有国家安全知识以及《反恐怖主义法》《反间谍法》等与维护国家安全密切相关的法律法规宣传册,同时在香山社区设置宣传点进行宣讲并接受咨询。当日共发放法治宣传资料200份,接受群众咨询50余人次。辖区居民、党员代表们在印有“2023年4·15全民国家安全教育日”字样的横幅上认真签名,表达了大家决心做国家利益的捍卫者、国家安全的守护者的坚定信念。

龙虎山景区举办国家安全知识培训会

本报讯(通讯员陈钰蓉)4月15日是我国第八个全民国家安全教育日。为深入贯彻落实总体国家安全观,提升全民国家安全意识,龙虎山景区开展国家安全知识培训会,景区相关负责同志、龙虎山镇干部、相关村组干部、党员及群众代表参加了培训。

培训会邀请市国家安全局同志授课,通过现场播放国家安全知识宣教片,让学员们直观了解国家安全,增强了大家维护国家安全的责任感和使命感,从国家安全意识提升、

安全防范等方面,深入引导大家积极参与国家安全工作,共同筑牢景区安全防线。景区村组党员干部和群众在思想意识和行动上得到提升,为共同维护安全稳定环境打下坚实基础。

培训会结束后,学员们纷纷表示,此次培训主题鲜明、内容丰富,既开阔了视野又扩充了知识,切实增强自身国家安全意识,在今后的工作生活中会将“国家安全、人人有责”这一思想内化于心、外化于行,齐心协力构筑捍卫国家安全的铜墙铁壁。

我市首个青少年税法宣传教育基地揭牌

本报讯(通讯员罗咏琳)日前,由国家税务总局鹰潭市税务局、团市委联合举办的第32届全国税收宣传月启动仪式暨全市首个青少年税法宣传教育基地揭牌仪式在市青少年宫举行。

在当天的活动中,在红领巾税宣员的引导下,五十余名来自市第十二小学的学生边听边看,依次观摩了“知识区·我心中的税收”“画展区·我眼中的税收”“体验区·我学到的税收”“书法区·我笔下的税收”等四个展览区。这些展览区不仅包括了税收宣传月主题展板、龙虎山女子支教志愿服务队活动简介、高新区税务局“智小税”青年党建品牌建设情况,而且还有税收现代化鹰潭新篇章、青少年税收主题画展等内容,可谓是通过动静结合、寓

教于乐的方式,较好地推动了同学们从小树立“取之于民、用之于民”的税收理念和依法纳税、诚信纳税的观念。红领巾税宣员、市第十二小学五年级四班学生孙绍洋告诉记者:“参加这个活动很有意义,了解了税收不仅是税务部门的事,也是每个公民应尽的义务。我要把今天所学到的知识分享给我的家人,监督他们依法纳税。”

据了解,在今年税收宣传月期间,我市税务部门将紧扣“税惠千万家 共建现代化”这一主题,开展投送惠企政策邮资封、开通线上直播、组织税宣“进企业、进项目、进军营、进校园”等十余项活动,以立体式税收宣传矩阵推动税收法治建设,提升全社会税法知晓度、遵从度。

江西省首届大学生观鸟赛在龙虎山景区举行

本报讯(记者申惠)为促进观鸟文化传播,让人们了解和关注鸟类,4月8日—9日,由江西农业大学、省野生动植物保护中心、市林业局、龙虎山景区等主办的江西省首届大学生观鸟赛在龙虎山景区举行。

在为期两天的活动中,来自14所高校的57名观鸟爱好者组成19支参赛队伍,以观鸟赛的形式,对龙虎山景

区春季的鸟类进行了一次详细充分的梳理。在清澈见底的溪水旁、在青翠欲滴的树林下,大学生们纷纷举起相机和望远镜,捕捉鸟类在空中飞翔、觅食的优美身影。据了解,本次大学生观鸟赛最终记录到鸟类14目44科132种,其中国家二级保护动物14种。

主办单位为获得一、二、三等奖的队伍颁发了奖牌。



月湖区开展预防未成年人性侵害知识讲座

本报讯(何森 通讯员刘雷芹)为进一步做好预防未成年人性侵害工作,营造未成年人健康成长的良好社会环境,近日,月湖区人民检察

院联合月湖区东湖街道沙塘石社区在市师范附属小学开展预防未成年人性侵害知识讲座。

市十小开展劳动技能实践活动

本报讯(通讯员程千蕙)为进一步增强学生的劳动意识,更好地传承传统文化,日前,市第十小学开展了“一个清明果 传承中华情”校园劳动技能实践活动。

一直以来,市第十小学高度重视劳动教育,注重通过衣食住行等日常活动践行劳动教育,鼓励孩子自觉参

与,自己动手,随时随地、坚持不懈地劳动,掌握必要的家务劳动技能。此次活动结合“双减”政策下的劳动技能课程与传统文化开展,让同学们在感受中华优秀传统文化魅力的同时,深入了解地方特色美食文化,更加积极传承中华优秀传统文化,在生活中观察,在劳动中体验,在实践中成长。

中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知

(上接第一版)贯通改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各领域,是一个逻辑严密、内涵丰富、系统全面、博大精深的科学体系。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量和实践伟力,充分认识这一思想是推动新时代伟大实践、引领新时代伟大变革的强大思想武器,为全面建成社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴提供了科学理论指引。

学习《习近平著作选读》,必须大力弘扬理论联系实际的马克思主义

学风,做到学思用贯通、知信行统一。要强化问题导向、实践导向、需求导向,紧密联系工作实际和思想实际,切实把学习成效转化为坚定理想、锤炼党性的高度自觉,转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

学习《习近平著作选读》,是坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂的重大政治任务。各级党委(党组)要把学习《习近平著作选读》摆在重要位置,紧密结合学习贯彻党的二十大精神,结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

主题教育,组织党员、干部原原本本学、认认真真悟,做到知其言更知其义、知其然更知其所以然。各级党委(党组)理论学习中心组要把《习近平著作选读》列入学习计划,深学细悟笃行,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。各级党校(行政学院)、干部学院要把《习近平著作选读》纳入培训教学重要内容,举办各种研讨班、培训班、学习班,推动学习多形式、多层次、全覆盖开展。各高等学校要把《习近平著作选读》作为

师生理论学习的教材,更好推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑。各级党委宣传部、组织部门要加强对学习的指导和督促检查,做好宣传报道,组织好宣讲宣介,不断把学习引向深入。

全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记“三个务必”,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

紧紧锚定开展主题教育的目标任务

(上接第一版)始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义,真心爱党、时刻忧党、坚定护党、全力兴党。

奋斗创造历史,实干成就未来。实干担当促进发展,就要突出实践导向,牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观,增强责任感和使命感,不断提高推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,敢于斗争、勇于负责。要教育引导广大党员、干部胸怀“国之大者”,紧紧围绕新时代新征程党的中心任务,真抓实干、务求实效,聚焦问题、知难而进,以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神为党和人民履好职、尽好责,以新气象新

作为推动高质量发展取得新成效,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

人民是历史的创造者,是决定党和国家前途命运的根本力量。践行宗旨为民造福,就要坚持人民至上,把为民办实事作为重要内容,以群众不满意作为根本评判标准,紧紧抓住人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。要教育引导广大党员、干部牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持一切为了人民、一切依靠人民,自觉问计于民、问需于民,始终同人民同呼吸、共命运、心连心,着力解决人民群众急难愁盼问题,把惠民生、

暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上,增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

党风问题关系执政党的生死存亡,反腐败是最彻底的自我革命。廉洁奉公树立新风,就要坚持以党性立身做事,践行“三严三实”,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,坚决反对特权思想和特权现象,树立求真务实、团结奋斗的时代新风。要教育引导广大党员、干部增强纪律意识、规矩意识,持续整治“四风”,把整治形式主义、官僚主义摆在更加突出的位置,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,推动形成清清爽

爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。

从现在起到本世纪中叶,全面建设社会主义现代化强国、全面推进中华民族伟大复兴,是全党全国人民的中心任务。以这次主题教育为契机,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,凝聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴伟力,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,我们就一定能胜利推进强国建设、民族复兴的历史伟业。

(新华社北京4月6日电)

坚定不移推进工业强市战略 奋力谱写现代化鹰潭建设新篇章

(上接第一版)累计立项89个,发放额度超8000万元,预计撬动企业创新投入3亿元。创新推出“工创贷”产品,支持5家企业共7490万元。大力推进两化融合,建设首批省级区域型数字化转型促进中心,鹰潭高新区获评“省级两化融合示范区”,2家企业获评“工信部新一代信息技术与制造业融合发展试点示范”,40家企业获评“省级两化融合示范企业”,全市上云企业目前已超8500家。深入推进智能制造,11家企业获评“省级智能制造标杆”,17家企业通过二级及以上智能制造能力成熟度评估。加快发展工业互联网平台,9个企业级平台获评

“省级工业互联网平台”,工业互联网标识解析二级节点实现接入企业50家,标识解析量4771万次。加快构建绿色制造体系,鹰潭高新区获批“国家级绿色园区”,省级绿色园区实现全覆盖,新增1家国家级绿色工厂、4家省级绿色工厂,规上工业万元增加值能耗下降17.86%,六大高耗能产业增加值占规上工业增加值比重较去年同期下降8.7个百分点。

精准发力优服务,厚植发展沃土“赢未来”。纵深推进产业链长制,抓对接、抓协调、抓服务,全年共举办产融、产销、人才等各类活动100个,签约项目241个,金额1977.9亿元。强化

政企圆桌会议制度,推动问题收集办理闭环管理,各渠道收集涉及产业链发展问题149个,均已办结。深入推进营商环境“一号改革工程”,我市获批“全省首批营商环境创新试点城市”,建成“一网通办”一体化融合平台;在全省创新实施工业项目“拿地即开工”审批模式,实现5个工作日内快速落地;探索建立“企业安静生产期”,公布了三批次34个部门379项“首违不罚”“轻微不罚”事项清单。扩大供应链金融覆盖面,共计扶持铜企业109家,累计扶持资金341.37亿元。搭建鹰潭市企业特派员管理平台,建立“1家企业、1个挂点领导、1个对部门、1

个特派员”的暖企专班,全市企业特派员累计入企帮扶6878人次,解决企业各类诉求834个。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是鹰潭建市四十周年。新时代开启新征程,新征程呼唤新作为。全市上下必将坚定不移推进工业强市战略,深入实施工业创新倍增行动,聚焦“作示范、勇争先”目标要求,以更大的决心、更强的举措、更实的作风,坚持以高质量跨越式发展为主线,主攻工业、招大引强,加快打造“1+2+N”现代化产业体系,以雄鹰般的壮志豪情,奋力谱写现代化鹰潭建设新篇章。



日前,月湖区交通街道百佳城社区联合月湖区消防救援大队,共同开展以“消防演练进商圈 筑牢安全防火墙”为主题的消防安全演练和技能培训活动,提高辖区商户、居民的安全防范意识和应急处置能力。本报记者 徐 蓉摄



12345 政务热线公告

为进一步推进我市12345政务服务便民热线与3651890党群服务热线整合运行,拟于2023年4月13日9时—13时进行整体升级,届时可能出现电话无法接入等情况,对此我们深表歉意,请广大市民朋友理解支持!

鹰潭市12345政务服务便民热线中心
2023年4月11日

遗失声明

杨新国、童桂枝遗失不动产权证书,编号:赣(2020)余江区不动产权第0083031号,坐落:江西省鹰潭市余江区中童镇云星村鸡公岭组,不动产单元号:360622018001JC03820F99990001,证书编号:36014188430,共有宗地面积:259.709平方米,房屋建筑面积:101.209平方米。特此声明作废。

遗失声明

江西括苍房地产开发有限公司遗失《鹰潭市商品房买卖合同》壹份,合同编号:YT2015004463,商品房位于:鹰潭市320国道括苍山水名城10号F地块T3栋02单元102室。特此声明作废。